医里們的的過程形態類 門門周思几日



СЪЕЗДУ ПАРТИИ ПОСВЯЩАЕТСЯ

В области продолжается декада литературы и искусства

.М. С. Щепкина. Каждое лето тельская суббота». ли в этот город Всесоюзных же встречи актеров с ударных строек, показывают чими промышленных свои новые работы, встречаприятиях, на строительных

ды литературы и искусства актеры облдрамтеатра снова шинина стали гостями Старого Оскола. В минувший понедельник приятии, на которых староос- вечает тому настрою, с ко- главный режиссер областно- лях. Хорошо и то, что щепматического театра имени М. С. актерам.

ТРУЖБА давняя и сердеч- нашего современника, чело- рода. Привлекает внимание телей, художников, артистов, говор Александр Шишаев, сеная связывает рабочих и века-созидателя и творца. На уже сама релертуарная афи- режиссеров дала толчок для кретарь комитета комсомола строителей Старого Оскола с гастролях в Старом Осколе ша театра. Достойное место в создания новых интересных Старооскольского завода по нтворческим коллективом Бел- щепкинцы покажут спектакли ней занимают сегодня спек- произведений искусства на ос- ремонту горного и обогатигородского областного дра- «Разговоры в учительской», такли, посвященные коммуни- нове местного материала. Раз- пельного оборудования. — Виматического театра имени «Аморальная история», «Роди- стам-ленинцам Страны Сове- ве наши стройки и наши лю- димо, волнение артистов петов, легендарным дням исто- ди не заслуживают этого? приезжают артисты на гастро- В дни декады состоятсятак- рин нашего государства, -- Я от всей души присо- этому контакт между сценой рабо- «Хлеб», «Революционный единяюсь к этому пожела- и залом установился сразу. пред- этюд», «Разгром». Все это от- нию, — продолжил разговор Мы напряженно следили за

редалось всем зрителям. По-

развитием действия в спектакле «Хлеб», благодарны всем актерам, занятым в нем. В зрительном зале сегодня я видел много молодых рабочих нашего зазода. И это ра-

дует. Значит, можно будет собраться на интересный разговор о театре, об увиденном спектакле, о нас, его зрите-

рым — в более глубоком по- Щепкина всегда большое со- дружба трудовых и пворче- — На этот раз они были нет еще крепче.

площадках ОЭМК. И всюду их экдет теплый прием староос- кольцев. В дни областной дека-

начались недельные гастроли кольцы расскажут гостям о торым все мы готовимся встре- го драматического театра В. И. кинцы привезли спектакли, театра в этом городе. Они своих достижениях за годы тить XXVI съезд Коммунисти- Ильин. — Давно мечтаем на рассказывающие о молодых открылись спектаклем «Хлеб» минувшей пятилетки, о сегод- ческой партии. В этом году нашей сцене повести рассказ современниках. В нашем гопо пъесе В. Киршона. Перед няшнем дне строящегося го- коллектив ОЭМК решил еще о трудовых буднях Белгород- роде живет, в основном, мооткрытием занавеса к зрите- рода, а щепкинцы поделятся более упрочить свою дружбу щины, о ее славных тружени- лодежь. Я думаю, эти спеклям обратились секретарь творческими планами, пома- со щепкинцами, заключив до- ках. Наша земля и ее люди такли пройдут с успехом, за-Старооскольского горкома жут отрывки из спектаклей, говор о творческом сотруд- заслуживают самого присталь- ставят думать, говорить о себе. партии В. Я. Гольцова, член Такой разговор всегда инте- ничестве строителей и арти- ного внимания со стороны и ли- Итог разговору подвела сепарткома ОЭМК В. К. Кащан- ресен и — что самое главное стов. Значит, теперь мы бу- сателей, и художников, и нас, кретарь Старооскольского горко, директор областного дра-. — очень нужен и рабочим, и дем чаще принимать у себя работников театра. Вот, ка- кома партии В. Я. Гольцова. в городе гостей из театра. И жется, совсем недавно гаст- — Хорошими достижениями Щелкина заслуженный работ- Он состоялся и после окон- не только на сцене Дворцов ролировали мы в Старом Ос- в труде встречают староосник культуры РСФСР В. И. чания спектакля «Хлеб». Пря- культуры, но и на строитель- коле, а тепарь, приехав сю- кольцы XXVI съезд партии,— Слободчук. — но в шумном фойе мы об- ной площадке комбината, на да вновь, удивляемся тому, отметила Валентина Яковлев-Здесь же произошол обмен ратились с вопросом о впе- центральной агитплоща д к е, как вырос город. И так каж- на. — Настоящим подарком договорами о творческом со- чатлениях к одному из зри- строительство которой недав- дый раз. Пользуясь случаем, явились для всех нас гастродружестве между коллектива- телей. но завершено. Надеемся, что хочу поблагодарить староос- ли Белгородского областного ми строителей ОЭМК и обл- — Кондаков Петр Иванович, это содружество принесет кольцев за тот теплый прием, драматического театра имени драмтеатра. Это сотрудниче- начальник управления про- пользу и щепкинцам, когда который они нам оказали. Кол- М. С. Щепкина, включенные в ство принесет большую поль- мышленного строительства они будут создавать на сце- лектив театра всегда с боль- декаду литературы и искусстзу и строителям, и артистам. ОЭМК, — представился он. — не образы современных ра- шим вниманием прислушива- яа. Мы всегда рады нашим Первым — в приобщении к Гастроли областного драмати- бочих. И еще одно пожела- ется к оценкам староосколь- друзьям-щепкинцам. И надебогатствам искусства, а вто- ческого театра имени М. С. ние — хотелось бы, чтобы цев. стижении внутреннего мира бытие в культурной жизнито- ских коллективов наших писа- высокими, — вступает в раз-